
บ นัทึกข้อความ 

ส่วนราซการ กองคลัง 
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองแจ้งใหณู่ อิาเภอ~วใหณู่ จ งัหวัดนครราชสีมา 

ที ~่ นม ๙๖๐๐๒/ ว นัที่ ๑๓ ตุลาคม ๒๕๖๖ 

เรือง 
รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของผูไช้บริการห น่วยงานพ สัดุ 

เรียน 
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองแจ้งใหณู่ 

ตามที องค์การบริหารส่วนตำบลหนองแจ้งใหฝ ได้ดำเนินการจัดทำแบบสอบถามและ 

ประเมิใ~ความพีงพอใจของฝัใช้บริการหน่วยง สดุ โดยเริ่มดำเนินการเมื่อเดือนตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๕ ถึง 

ก นัยายน พ.ศ. ๒๕๖๖ นัน้ 

ง สดุ กองคลัง องค์การบริหารส่วนติาบลหนองแจ้งใหณู่ ขอรายงานผลการประเมินความ 

พึงพอใจของผูไช้บริการหน่วยงานพัสดุ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ให้ผู้บริหารทราบ โดยมีผู้กรอกแบบ 

ประเมิน จำนวน ๑๕ ราย ผลการประเมินมีระดับความพึงพอใจอยูในเกณฑ์มากที่สุด ๔.๙๒ เปอร์เซ็นต์ 

ซึง่รายละเอียดตามเอกสารที่แนบท้ายหนังสือนี้ 

จึงเรียนมาเพือโปรดทราบ 

(ลงชือ) 

* เสนอ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองแจ้งใหณู่/ผ่านปลัด 

- เพื่อโปรดทราบ 

(ลงชือ) 

(นางสาวลำพึง พรมมานอก) 

ผ้อูำ
นวยการกองคลัง 

(ลงชือ) 

(นายสมคิด ส ริ ,ิวัฒ่นากุล) 

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองแจ้งใหญ่ 

~~ 

~_ __ ,, ผู้

รายงาน 

(นางศิริกัล่ยา แสนยาบุตร) 

น กัวิชาการพัสดุชำนาญการ 

* เสนอ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองแจ้งใหญ่ 

- เพื่อโปรดทราบ 

(ลงชื่อ) /'~ 

(นางสาวภิรมยา เอกตะคุ) 

ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนองแจ้งใหณู่ 

ทราบ 



ตารางสรุปแบบสอบถามความพึงพอใจการให้บริการงานพัสดุ 

องค์การบริหารส่วนตำบลหนองแจ้งใหณู่ อำเภอบัวใหณู่ จ งัหวัดนครราชสมา 

(ระหว่างเดือนตุลาคม 2565 - ก นัยายน 2566) 
********************************** 

งานพัสดุ กองคลัง ได้จัดทำแบบสอบถามความพึงพอใจการให้บริการของหน่วยงานพัสดุ 

ระหว่างเดือนตุลาคม 2565 ถึง เดือน ก นัยายน 2566 โดยมีผู้ตอบแบบสอบถามความคิดเห็นจำนวน 15 คน 

รายละเฮยดดังนี้ 

ตารางที i. สรุปจำนวนและร้อยละสถานภาพผู้ตอบแบบสอบถาม 

สถานะภาพ 

จำนวน 

(คน) ร อ้ยละ 

ข้าราชการ ~ ~ 

ผ้ปูระก อบ การ 15 100.00 

ประชาชน ๐ ๐ 

อืน่ๆ 
๐ ๐ 

รวม 15 100.00 

ตารางที่  2. สรุปจำนวนและร้อยละความถี่ในการ ติดต่อกับหน่วยงานพัสดุ 

ความถีในการติดต่อกับง สดุ

จำนวน 

(คน) ร อ้ยละ 

ไตรมาสที i 3 22.22 

ไตรมาส~ 2 4 2 4 22.220 

ไตรมาสที่ 3 4 26.67 

ไตรมาสที่ 4 4 33.33 

รวม 
15 100.00 



ตารางที่ 3. สรุปร้อยละและค่าเฦลี่ย ความพึงพอใจของฝัเช้บริการหน่วยงาน~สดุ 

จำแนกตามประเด็นคำถาม 

ข้อ ประเด็นค°ๅถๅม 

ความพึงพอใจ(ร้อยละ) 

รวม ค่าเฦลี่ย มาก 

ทีส ดุ 

(5) 

มาก 

(4) 

ปาน 

กลาง 

(3) 

น้อย 

(2) 

น อ้ย 

ทีส่ ดุ 

(1) 

ไ, 

ระบุ 

i กระบวนการ ขัน้ตอนการให้บริการ 

i.i ขัน้ตอนการ~ บริการสะดวกรวดเร็ว สามารถเข้าถึงการ 

ขอรับบริการหรือมีช่องทางการติดต่อสื่อสารได้หลาย 

ช่องทาง 

86.67 13.33 - - - - 100 4.87 

1.2 
i 

มีระยะเวลาในfาาร์เห้บริการทีเหมาะสม 93.33 6.67 
- - - - 100 4.93 

ด้านเจ้าหน้าทีท~ห้บริการ 

2.1 ความรู้ความสามารถในด้านระเบียบ 93.33 6.67 = - - -
100 4.93 

2.2 ความมีอัธยาศัยและจิตบริการ 100 - - - - -
100 5 

2.3 ให้บริการด้วยความเสนอภาค เป็นธรรม ไม่เลือกปฏิบ~ 100 - - - - - 100 5 

2.4 การ'เห้คิาแนะนำในการแกไขป้ญหา 93.33 6.67 - - - - 100 4.93 

25 ความสามารถใs.~การรายงานผลการปฏิบ~งาน 93.33 6.67 - - - - 100 4.93 

ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 

3.1 สถานท่ฯฺ่ห้บริก~รเหมาะสม สะอาด เป็นระเบียบ 66.67 33.33 - - - - 100 4.67 

3.2 มีเอกสาร และแบบฟอร์มในการ~เห้บริการอย่างเพียงพอ i๐๐ - - - - - 100 5 

ด้านผลงานการให้บริการ 

4.1 ได้รับบริการที่ตรงตามความต้องการถูกต้องครบถ้วน 1๐๐ - - - - - 100 5 

4.2 ได้รับบริการที่ทันตามกำหนด 
100 - - - - - 100 5 

4.3 ได้รับแจ้งผลการดำเนินงานการให้บริกๅร 
100 - - - - - 100 5 



ตารางที่ 4. ผลการประเมินแบบสอบถามระดับความความพึงพอใจ/ ความคิดเห็นของฝัเช้บริการ 

ต่
อหน่วยงานพัสดุ 

~' 
ขอ 

๘ 

ประเดนคำถาม 

จำนวนผ้ตอบ 

บ 

แบบสอบถาม 

=~ 
ค่าเฦลย ระดับความพึงพอใจ 

i กระบวนการ ขัน้ตอนการใ' บริการ 

i.i ขัน้ตอนการให้บริการสะดวกรวดเร็วสามารถ 

เข้า ถึง การขอรับบริการหรือมีช่องทาง กา ร 

ติดต่อสื่อสารได้หลายช่องทาง 

15 4.87 มา กที่สด 

, 

i.2 มีระยะเวลาในการให้บริการที่เหมาะสม

15 4.93 มากที่สุด 

ด า้นเจ้าหน้าที่ท~tให้บริการ 

2.1 ความรู้ความสามารถในด้านระเบียบ 15 4.93 มากที่สุด 

2.2 ความมีอัธยาศัยและจิตบริการ 15 5 มากที่สุด 

2.3 ให้บริการด้วยความเสนอภาค เป็นธรรม 

. ~ิ~ 

เม่เลือกปฏิบต 

15 5 
' 

มากทีสุด 

2.4 การให้คำแนะนำในการแก~ขปัณูหๅ 15 4.93 มากที่สุด 

2.5 ความสามารถในการรายงานผลการปฏิบฯิงๅน 15 4.93 มากที่สุด 

ด า้นลิ่งอำนวยความสะดวก 

3.1 สถานท่~~เห้บริการเหมาะสม สะอาด 

เป็นระเบียบ 

15 4. 67 
' 

มา กทีสุด 

3.2 มีเอกสาร และแบบฟอร์มในการให้บริการ 

อย่างเพียงพอ 

15 5 
· 

มากทีสุด 

ด า้นผลงานการให้บริการ 

41 ' ได้รับบริการที่ตรงตามความต้องการ ถกต้อง ' 
บ 15 

ครบถ้วน 

5 
, 

มากทีสุด 

42 
' 

ได้รับบริการที่ทันตามกำหนด 

15 5 
'~ 

มากทสุด 

43 
' 

ได้รับแจ้งผลการดำเนินงานการให้บริการ 

15 5 
๘~ 

มากทสุด 

คะแนนเฦลียรวมความพึงพอใจทั้งหมด 4.92 ( 19.69/4) 


